

BME Humánerőforrás Igazgatóság

humaneroforras@bme.hu

Munkakör megnevezése: BME KJK MTK Igazgató

Pályázati azonosító: (2023/179)

Tisztelt Humánerőforrás Igazgatóság!

A BME portálon olvastam a fenti azonosító számú, BME KJK Műszaki Továbbképző Központ (MTK) igazgatói beosztásának ellátására kiírt álláspályázatot, amelyet ezúton szeretnék megpályázni.

Szakmai tapasztalataim és vezetői gyakorlatom alapján úgy érzem, hogy alkalmas vagyok ezen vezetői pozíció betöltésére. Véleményem szerint folytatni tudnám az MTK élén megkezdett munkát és komplex ismereteimet az MTK és a jövő szakemberei tudásának fejlesztése érdekében jól tudnám hasznosítani.

Motivációim és szakmai tapasztalataim:

Jelenleg 3 éve irányítom az MTK tevékenységét. Ezidő alatt valamennyi MTK által szervezett szakirányú továbbképzés mintatanterve megújult és tantárgyi adatlapjai átdolgozásra kerültek. Minden tanévben el tudott indulni a Specialista a munkabalesetek és foglalkozási megbetegedések kivizsgálása területén szakirányú továbbképzés is. Több szakmai konferenciát és szakmai kiállítást kezdeményeztem és szerveztem, illetve előadóként számos megkeresésnek tettem és tesztek eleget. Szakmai továbbképzést szolgáló tréningeket dolgoztam ki és szerveztem. Az interneten alumni csoportot szerveztem és működtetek az MTK-nál végzett szakmérnökökből. Az MTK által működtetett honlapokat megújítottam. Számos iparvállalattal építettem ki jól működő kapcsolatot. A 3 évvel ezelőtti vezetői pályázatban megfogalmazott elképzeléseim döntő többségét megvalósítottam.

Korábban 10 éves ügyvédi gyakorlatot és ugyanennyi szakmai tapasztalatot szereztem a munkavédelmi hatóságnál. Évekig foglalkoztam jogalkotási feladatokkal, így számottevő kodifikációs gyakorlatra tettem szert a munkavédelmi jog területén. A PM és jogelődjei munkavédelmi főosztályán töltött évek alatt arra is lehetőségem nyílt, hogy több nemzetközi munkacsoportban is képviselhessem Magyarországot. Vezetői pozíciót 2011-től 6 éven át töltöttem be a munkavédelmi főosztályon, amely idő alatt 40 munkatárs tevékenységét irányítottam és szerveztem, amely fontos tapasztalatokkal látott el csapat vezetésében, együttműködésben, kommunikációban, problémamegoldói és konfliktuskezelési képességeim és készségeim fejlesztésében.

Mivel a munkavédelem a tudomány és a technika fejlődéséhez igazodik, folyamatos változásra és innovációra törekszik, magam is fontosnak tartottam a bekapcsolódást a tanulás és a tanítás körforgásába az elmúlt években. Eddig csaknem 8 éves oktatói tapasztalatot szereztem az MTK-ban, illetve 13 évet oktatok a munkavédelmi hatóság továbbképzéseiben, valamint munkavédelmi technikai és munkavédelmi képviselői képzéseken.